

# 冷空气来袭,你的羽绒服准备好了吗?

## 第20届太平羽博会本周六启幕

据了解,本周末将有强冷空气袭来,最低气温将低至-3°C。这时候,只想弱弱地问一句,双十一“剁手”的羽绒服收到了没有?随着入冬的到来,羽绒服市场也进入了动销阶段,南京羽绒的“金字招牌”太平商场也将在本周六启动羽绒服服饰博览会,除集合多个品牌的新款羽绒产品外,还将有多项优惠促销,提前启动今冬羽绒服市场。



### 追溯南京人羽绒服情结

说起南京的“羽绒服热”,不得不提起1997年的太平商场。这一年,太平商场首届太平羽绒服服饰博览会开幕,当时600平方米的服装大厅挤满了人,因为顾客太多,一节柜台硬生生被挤碎了。自此,每年的羽绒服博览会成为太平商场的传统,这一办就是20年,买羽绒到太平,也就成了一句响当当的口号。

今冬,太平商场携手波司登打造第20届羽绒服服饰博览会,太平羽绒城——金盛百货龙江店已开幕,将和太平商场总店、太平羽绒城金盛百货中央门店联动推出系列活动,给消费者送去更多实惠。

### 羽绒服也能变时髦单品

相较于以前,羽绒服在设计上的单一,如今各大品牌的羽绒服在设计上融入更多时尚元素。据天猫对热销羽绒服特点的分析报告显示,热销羽绒服中畅销颜色前三名为:黑色、白色、大红;而今年的羽绒服在款式上出现了更多的创新, Oversize、面包廓形、飞行夹克形等元素的融入,让羽绒服变得“时髦”起来。

记者了解到,此次太平羽绒服服饰博览会期间,集合了在波司登、鸭鸭、雅鹿、冰洁、雪中飞等几十个知名羽绒品牌。此外,在波司登1000平方米的集成生活

馆内,各类羽绒制品一应俱全,今年流行的多款设计元素的羽绒服在太平羽绒城就能找到。

值得关注的是,今年羽博会期间,太平羽绒城新增特色经营,比如在波司登和鸭鸭集合店两个羽绒生活馆内,有羽绒手套、靠垫等羽绒小件售卖。此外,还提供羽绒被现场充绒、羽绒服现场定做等贴心服务。

### 价格、服务打“亲民牌”

此次太平羽绒服服饰博览会,与各大品牌通力合作,在价格、服务上更亲民。据太平商场总经理陈晓明介绍,开幕期间3天,波司登独家组织了1500件限量专供款,价格分别为99元和159元,实实在在让利消费者,新品精选款8折。此外,鸭鸭、雅鹿、雪中飞等品牌也都拿出了最大力度,回馈消费者。

此次太平·波司登羽绒博览会本周六开幕之际,太平商场将免费派发200个羽绒枕。11月18日,前200名到店消费者,无需购物即可免费领取羽绒枕以及30元礼金。11月17-19日会员双倍积分。波司登还将举办3场2017新款发布秀,全方位展示今冬羽绒新时尚。同时满额加赠羽绒背心/秋羽绒。11月18日上午8点,十八频道的老吴还将来到太平商场,为消费者贴心推荐实用爆款羽绒服。

实习生 王月均 现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

### 这个双十一,你有没有被“闪”到?

上周六,在“剁手族”们的狂欢之后,这场“商业的奥林匹克”上,天猫“双十一”的成交额定格在1682亿。在这场全民购物狂欢中,商家疯狂卖货、剁手族们买买买之际,深谙零售之道的实体商们,在重塑人、货、场之际,将场景的再造融合到新的高度。

实习生 王月均 现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

当零售进入流量的时候,时尚、新颖的快闪店,显然再合适不过。从梦龙快闪店引发的排队潮开始,今年,不少商家也将“快闪”模式融入营销当中。

比如刚刚过去的双十一,南京苏宁在新街口的正洪广场办起来“嗨购市集”;水游城则联合了原创潮牌妖精的口袋搭建了以“白日梦游乐场”为主题的快闪店。

双十一期间,通过快闪店的模式营造场景感,对线下来说也算是新鲜的尝试。值得关注的是,不管是苏宁的“嗨购市集”还是水游城妖精的口袋的快闪店,在场景打造上融入更多的极具科技感的元素,让线下体验变得好玩有趣。

快闪的集中爆发,流量是关键的因素。记者从苏宁嗨购市集上了解到,不仅是多产业优势的集结,南京苏宁还在嗨购市集现场发放了千万红包雨,包括苏宁金融、苏宁文创、

苏宁体育等在内的多款产品现场也有售卖,还集结了国米球星现场和市民互动。而此次水游城妖精的口袋快闪店也集合了VR试衣镜、云货架等黑科技,这些多元化的趣味体验成为吸睛利器。

新零售环境下,用户场景需求的变化,让越来越多零售实践浮出水面。快闪店作为一种新颖的形式,将场景、内容、技术深度融合,为顾客打造一个多元体验的空间,让他们感受到与传统购物完全不同的沉浸式消费,这在某种程度上也在重构零售的人、货、场。

对于实体来说,它所具有的真实质感和社交体验,是无法被物流优势所代替的。双十一期间,苏宁及水游城带来的快闪模式,在真实质感和社交体验的互动效率上具有很大的提升,当线上线下、有线无线和全球化区域的边界都在模糊之时,零售的革新势在必行。

# 百名父母齐上阵 帮儿女物色结婚人选

本周六(11月18日),妈妈相亲团在南京免费开办。本次的相亲团“含金量”满满,据了解,有8成父母的儿女都是大专以上学历,其中男士大多事业有成,女士大多工作稳定,更有不少南京的父母早已为孩子备好了婚房婚车,就差一个合适的结婚人选了。 **报名热线: 87799520**



□ 往期活动中,父母们自由攀亲

我主良缘在南京举办过数场妈妈相亲团,在爸妈中留下了良好的口碑。因此这次相亲团活动一开放,吸引了不少南京父母的注意,儿女们也大多是银行、金融体系、医疗系统等行业的优质单身。

### 第二次参加妈妈团 “前辈”现场当导师

“10月份的时候,我参加过一次,抄了10来个名单,都是条件不错的小伙,现在我家闺女已经和其中一个谈上了。这次是陪亲戚来,她家的儿子也老大不小了。”作为这次妈妈相亲团的“前辈”,刘阿姨还在现场告诉前来报名的父母们要做好孩子的征婚简历。

刘阿姨表示,上次参加妈

妈团自己准备得并不是很充分,还好现场有红娘老师帮忙,耐心询问自己的需求,推荐了几个男士的名单,这下攀亲才没有乱找一通。现场很有秩序,来攀亲的父母们也都很有热情,是刘阿姨感到很满意的地方。

### 爸妈自由攀亲 为儿女相亲把关

日前,已有近百位父母成功报名了这次的妈妈相亲团。为了让活动顺利有序地展开,主办方提醒各位参加妈妈相亲团的父母们需要准备好自己的个人信息,还需要充分了解他们的择偶要求,做好征婚简历。届时,可以在台下自由攀亲,也能上台推荐儿女,为孩

子增加机会。

在现场中,互相觉得合适的父母,可以互留联系方式,拿回去给孩子挑选。遇到困难,有疑惑的爸妈也可以直接咨询现场的红娘老师,让她帮您推荐合适的人选。现在,拨打电话或者扫描二维码就能免费报名啦!

【活动时间】11月18日(本周

六)10:00-11:30

【活动地点】秦淮区太平南路305号江苏饭店5楼会议室

【邀约对象】单身子女相亲的父母

【报名方式】

1、拨打热线电话;

025-87799520进行报名;

2、编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到

18020182660进行报名;

3、报名地址:南京市秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(我主良缘)。



扫描二维码 免费报名妈妈相亲团

## 大龄、离异相亲群 自主相亲找对象

大龄,离异单身想拥有幸福的婚姻,却常常因为社会偏见变成“脱单困难户”!圈子太小,脱单无门?那就来大龄、离异相亲群看看吧!

“一副朋友圈清屏都是晒娃、秀恩爱,现在大龄交友群里,感觉自己在单身中也有市场啦!”“是啊,约了一个女生出来见面,和我一样经历过一段婚姻,我们聊得很投缘,感觉有戏。”……目前,大龄、离异相亲群分为大龄未婚、离异未婚、离异小孩跟自己、离异小孩跟对方四大微信群,群内有近6800名条件出众、事业稳定的优质单身加入其中,每天都有近百名单身发布征婚宣言,群友们都在积极地回复着。

友好、轻松、自由的相亲氛围是大龄、离异相亲群的一大亮点。想要摆脱偏见,自己做主婚姻大事?现在扫码填写,提交征婚信息,就能申请加入哦!



扫描二维码 加入大龄、离异相亲群